

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



一民房因小孩玩火引发火灾后 外来民工奋不顾身两进火场 勇救被困小孩

记者 刘振清

昨天这事，真的非常感谢两位外来民工，尤其是彭永辉，冒着生命危险，奋不顾身两次冲进熊熊大火的浓烟中，救出被困小孩。村民也很让我们感动和自豪，你一万元他几千元，不到半天时间，捐款6万多元，给受灾家庭买来床、被子等生活用品和维修房子的木头等材料。4月18日中午，大溪镇翁岙村党支部书记、村民委员会主任管再富打电话告诉记者。

管再富说的“昨天这事”是一起因小孩玩火引起的民房火灾。

17日上午，大溪镇翁岙村赵某友（化名）夫妻和女儿、女婿像往常一样吃罢早饭，就出去干活了。出门前，赵某友交代14岁的小女儿小美（化名）在家认真做作业，看好6岁的外甥小勇（化名）。

上午9时30分许，小美在二

楼做作业，小勇悄悄跑到三楼后间玩耍。

在三楼，小勇看到床头柜上放着一只打火机，就好奇地玩了起来，并点燃了边上的面巾纸。面巾纸掉到床上，很快引燃了被子等。

小勇怕了，嘴里叫着“着火了，着火了”，并往前跑。

小美听到小勇叫“着火了”，急忙跑到三楼，看到床上的被子、床单都在燃烧，房间里烟雾翻滚。她一边喊叫“救火”，一边拿脸盆端水往三楼扑火。

这时，路过的几位阿婆听到有人叫救火，抬头看赵家三楼后间窗上大火熊熊，冒起一股浓烟，连忙大声叫起来。

阿婆的喊叫声很快传到距赵家50米左右的一家小型水泵厂，在厂里干活的彭永辉、刘春亮听到喊声，放下手中的活快步跑向赵家。

我和老乡刘春亮一起进去

的。进去后，他先找到电源开关，切断电源。我向三楼跑去。彭永辉说，我跑到三楼的时候，火已经很大了，从二楼到三楼的楼梯和整个三楼都被浓烟包围。因为烟大火猛温度高，彭永辉第一次冲上三楼救人失败了。

在二楼，听着三楼小孩那撕心裂肺的哭声，我顾不得自己的安危了，深吸一口气，半闭着眼睛，顺着墙壁往三楼摸去，快速冲向小孩所在的前间，一把抱住他就往楼下跑。彭永辉说，我到三楼的时候，看到房顶天花板已经着火了，正哗啦啦往下掉，非常吓人。

彭永辉是河南省驻马店市上蔡县东洪镇彭庄村人，1980年出生，今年是第一次到浙江打工。到温岭不到一个月，二十几天吧。彭永辉说，他把小孩抱出房子后，村民看到他额头被火烤伤了一小块，头发也烧了一点，

立即将他送到医院。没什么，在医院打了点滴，抹了点药膏。彭永辉说。

在彭永辉冲进火海救人的同时，村民拨打电话报警。很快，7辆消防车先后赶到现场，第一时间扑灭了大火。

幸好消防车来得快，扑灭及时，否则赵家三间三层楼都可能有危险。现在就是西边的那间三楼烧透顶了，其他的没烧着，这是不幸中的万幸。管再富说，当天晚上，村里将赵家一家大小临时安置在村部，为他们提供被子等生活必需品。因整个房子都被扑火的水淋透了，我们建议他们这几天继续住在村部。

考虑到赵家还有一些欠账，受灾后尽快修复受损房子和恢复正常生活有些困难，18日上午，翁岙村党员干部和乡贤自发捐款。管再富说：到现在，21人共捐款6万元，其中叶祥林捐2万元，赵荣良捐1万元。

箬横

垃圾分类 服务外包 清洁家园未来可期

本报讯（通讯员江文辉）

以前农村生活垃圾清运可以说是单打独斗，既不能有效地进行分类，又不能在资源回收方面取得成效。现在农村生活垃圾分类和资源回收两网融合，整体外包给第三方，这样的举措符合实际。近日，在箬横镇农村生活垃圾分类清洁家园整体外包试点动员会上，与会村主任纷纷表示。

东方村隶属于箬横镇最大的管理区——贵庄管理区。该管理区由原贵庄乡改制而成，拥有22个村3万多村民，地段偏远。箬横镇农业服务中心负责人介绍，受当前农村环卫人员年龄普遍偏大、管理松散和村民垃圾分类意识淡薄等影响，贵庄管理区内的农村生活垃圾分类、清运及资源回收工作相对滞后。为解决这一源头性问题，我们镇里从源头出发，通过多方调研、科学论证，将试点实行农村生活垃圾分类清洁家园整体外包措施，确保农村生活垃圾分类和资源回收两网融合工作走深走实。

箬横镇相关负责人表示，通过第三方正规化的运维，农村生活垃圾分类清洁家园建设将化被动治理为主动服务，其工作效率及社会效益未来可期。届时，将在全镇范围内推广。

太平

举办公益交友会 50余名单身青年共享美好时光

本报讯（通讯员吴嘉峰）为培树文明新风，服务广大青年，4月18日，太平街道总工会、团委、妇联联合举办“亲青恋·萍水相逢”第一季公益交友会。活动共吸引了来自全市各级机关企事业单位的近百名优秀单身青年报名，共有52名

单身青年参加了线下活动。

交友会在欢快的音乐中开始，活动中穿插了7个趣味横生、互动性强的游戏环节，不仅让青年朋友放下羞涩、敞开心扉，对彼此有了深入了解，也让大家在轻松愉快的氛围中结识朋友、交流情感，拉

近了彼此的距离。

本次活动的开展，为广大单身青年制造了浪漫、活跃、有趣的交友环境，丰富了他们的业余生活，充分展示了我市青年真诚乐观、积极向上的精神风貌。当前，我市正在全力打造青年发展型城市。太平

街道地处主城区，将进一步做好青年工作，帮助青年解决好他们在社会融入、婚恋交友等方面操心事、烦心事，努力为青年营造良好的个人发展环境，让更多优秀青年人才扎根温岭、服务温岭。活动相关负责人表示。

松门

缢蛏集中上市 价格较去年明显上涨

本报讯（通讯员江文辉文/图）缢蛏是台州市民餐桌上最常见的贝壳类水产品之一，4月份是最为肥美的时候，也是集中上市的季节。按照市场规律，蛏子大量上市，价格会出现回落，但今年的价格不跌反涨。

4月18日下午，在松门镇苍山门塘，养殖户陆玲君的养殖塘里，十多名挖蛏人在滩涂淤泥里作业。由于挖蛏完全依靠手工，需长时间弯腰，尤其考验人的耐心和耐力。

今年50多岁的陆玲君养殖缢蛏已经有20多年，是当地的养殖能手，他在苍山门塘承包了50亩塘养殖缢蛏等贝壳类水产品。他说：今年养蛏效益一般，主要跟全年的气候、水质等方面有关，另外，跟苗种也有关系。但我觉得，产量低的最大原因是去年干旱少雨。

天气晴热还导致了海水咸度上升，蛏子大量死亡。海水本来就是咸的，如果雨水充沛，养殖塘内的水会变淡。去年晴热天多，水质咸度高达3.5度，平时一般都是2.5度。长时间浸泡在高咸度的海水里，缢蛏的生长受到影响，有的甚至死亡。陆玲

君说。

这段时间，陆玲君对养殖塘里挖出的缢蛏进行了初步统计，每亩产量只有四五百斤，与去年相比，产量下降了一半左右。由于产量低了，缢蛏出现了供不应求现象。

产量降低了，但市场行情还算好，去年批发价在每公斤16元左右，今年批发价在每公斤24元左右。带泥的普通蛏子每公斤批发价为24到30元不等，菜市场的零售价在每公斤46到50元不等。陆玲君说，他的养殖塘采用的是立体混养，即养殖塘套养梭子蟹或小白虾，亩均毛收入可达1.2万元左右。

价为24到30元不等，菜市场的零售价在每公斤46到50元不等。陆玲君说，他的养殖塘采用的是立体混养，即养殖塘套养梭子蟹或小白虾，亩均毛收入可达1.2万元左右。

国家安全机关
举报受理电话

12339你是英雄

国家安全 人人有责



人人有责



网络举报受理平台

www.12339.gov.cn

3月生活必需品市场价格涨少降多



随着天气转暖，肉类消费逐渐进入淡季，终端市场消费渐显疲态；加上养殖户出栏意愿强烈，很多大型屠宰企业趁机压低收购价格，最后导致价格低廉的储备肉陆续投放到市场，猪肉价3月以来一直处于低价徘徊状态；春节后猪肉供需从紧平衡到宽平衡转变，加上今年市内各大猪肉屠宰场、批发市场、商超进货渠道多元化，猪肉供给整体充足，后期整个猪肉市场基本面仍将以平稳为主。3月，各学校陆续开学，集中消费需求增加。同时随着天气转暖，草莓、菠萝、芒果等不少春季时令水果相继上市，各大超市和街边水果店等主要市场上的水果品类日渐丰富，终端零售价格开始回落；随着后期草莓、芒果等时令水果的相继大量上市，水果价格将震荡趋稳。目前正处春季，天气日渐变暖，台州本地大棚蔬菜供

应量逐渐增加；加上山东、河南等外地蔬菜调入的持续畅通，蔬菜价格开始不断下跌；后期天气将持续转暖，蔬菜生长速度加快，同时蔬菜陆续上市，产量增加，同时随着“五一”临近，野菜生长速度加快，后期菜价将更加接地气。

根据商务部生活必需品监测系统监测

分类广告

今日 市区

雨 15~23

遗失启事

●温岭市城西街道社会组织服务中心遗失开户许可证一本，开户核准号：J3454005542801，开户银行：浙江温岭农村商业银行股份有限公司城西支行，开户账号：20100017734292，开户日期：2017年8月22日，声明作废。